
NAURELLE 



ART. N25003 | DRESSING TABLE
WITH METAL FRAME AND DECORATION
198 x 55 x H 78 CM

ART. N25004 | MIRROR
116 x 7 x H 139 CM

ART. N25005 | SMALL ARMCHAIR
62 x 64 x H 91 CM

ART. N25006 | SMALL BENCH
170 x 63 x H 73 CM

ART. N25107 | ARMCHAIR
90 x 94 x H 100 CM

ART. N25092 | BEDCOVER SET
WITH CUSHIONS

77

ART. N25340 | SMALL LAMP IN METAL 
Ø 32 x H 90 CM

ART. N25341 | BIG LAMP IN METAL
Ø 45 x H 100 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER WITH STRASS
Ø 90 x H 90 CM

METAL FINISH: GOLD/WHITE PAINTED

FOR BED AND LAMPS: GOLD GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED WHITE
WITH GOLD DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, GOLD LEAF CARVED
GLASS TOP, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25001/180 | BED IN
METAL WITH UPHOLSTERED PANEL
AND METAL COLUMNS

HDBD 253 x 20 x H 196 CM
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. CC190 | BEDCURTAIN 
400 x 20 CM - CURTAIN H 300 CM

ART. N25002 | BEDSIDE TABLE
WITH METAL FRAME AND DECORATION
70 x 55 x H 78 CM

6
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ART. N25001/180 | BED IN
METAL WITH UPHOLSTERED PANEL
AND METAL COLUMNS
HDBD 253 x 20 x H 196 CM
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. CC190 | BEDCURTAIN 
CM 400 x 20 - CURTAIN H 300 CM

ART. N25002 | BEDSIDE TABLE
WITH METAL FRAME AND DECORATION
70 x 55 x H 78 CM

ART. N25092 | BEDCOVER SET
WITH CUSHIONS

ART. N25340 | SMALL LAMP 
IN METAL
Ø 32 x H 90 CM

88
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ART. N25006 | SMALL BENCH
170 x 63 x H 73 CM
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ART. N25002 | BEDSIDE TABLE WITH
METAL FRAME AND DECORATION
70 x 55 x H 78 CM

ART. N25340 | SMALL LAMP IN METAL
Ø 32 x H 90 CM
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ART. N25003 | DRESSING TABLE
WITH METAL FRAME AND DECORATION
198 x 55 x H 78 CM

ART. N25004 | MIRROR
116 x 7 x H 139 CM

ART. N25005 | SMALL ARMCHAIR
62 x 64 x H 91 CM

ART. N25341 | BIG LAMP IN METAL
Ø 45 x H 100 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
BROWN
FOR BED AND LAMPS: GOLD
GALVANIC WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: ABO-GOLD 
PINK WITH WHITE PEARL, 
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, GOLD LEAF CARVED
GLASS TOP, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25001/180 | BED IN
METAL WITH UPHOLSTERED PANEL
AND METAL COLUMNS
HDBD 253 x 20 x H 196 CM 
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. CC002 | BEDSIDE TABLE 
WITH METAL DOOR
84 x 53 x H 76 CM

ART. CC003 | DRESSING TABLE 
WITH METAL DOOR
230 x 53 x H 76 CM

ART. CH004 | MIRROR
104 x 15 x H 40 CM

ART. CH007 | SMALL MIRROR
52 x 15 x H 77 CM

ART. N25005 | SMALL ARMCHAIR
62 x 64 x H 91 CM

ART. N25092 | BEDCOVER SET
WITH CUSHIONS

ART. N25340 | SMALL LAMP 
IN METAL
Ø 32 x H 90 CM

ART. N25341 | BIG LAMP 
IN METAL 
Ø 45 x H 100 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER
WITH STRASS
Ø 90 x H 90 CM

16
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ART. CC002 | BEDSIDE TABLE 
WITH METAL DOOR
84 x 53 x H 76 CM

ART. N25340 | SMALL LAMP 
IN METAL
Ø 32 x H 90 CM
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ART. CC003 | DRESSING TABLE 
WITH METAL DOOR
230 x 53 x H 76 CM

ART. CH004 | MIRROR
104 x 15 x H 40 CM

ART. CH007 | SMALL MIRROR
52 x 15 x H 77 CM

ART. N25005 | SMALL ARMCHAIR
62 x 64 x H 91 CM

ART. N25341 | BIG LAMP IN METAL
Ø 45 x H 100 CM
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METAL FINISH: ABO-GOLD PINK
WITH WHITE PEARL

FOR BED AND LAMPS: GOLD 
GALVANIC WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: ABO-GOLD PINK
WITH WHITE PEARL, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN DETAILS,
GLASS TOP, LEATHER, PRECIOUS
METAL PARTS, ABO COLOUR HAND-
PAINTED

ART. N25161/180 | BED IN
METAL WITH UPHOLSTERED PANEL,
METAL COLUMNS AND CRYSTAL
BOWLS
HDBD 218 x 20 x H 195 CM
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. N25102 | SHIELD BEDSIDE
TABLE WITH METAL DETAILS, 
LEATHER DRAWERS AND TOP
76 x 49 x H 79 CM

ART. N25103 | SHIELD DRESSING
TABLE WITH METAL DETAILS,  
LEATHER DRAWERS AND TOP
200 x 49 x H 79 CM

ART. N25104 | MIRROR WITH
LEATHER 
184 x 11 x H 125 CM

ART. N25105 | SMALL ARMCHAIR
WITH METAL DECORATION
62 x 64 x H 91 CM

ART. N25092 | BEDCOVER SET
WITH CUSHIONS

ART. N25340 | SMALL LAMP 
IN METAL 
Ø 32 x H 90 CM

ART. N25341 | BIG LAMP 
IN METAL
Ø 45 x H 100 CM
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ART. N25102 | SHIELD BEDSIDE TABLE WITH
METAL DETAILS, LEATHER DRAWERS AND TOP
76 x 49 x H 79 CM 

ART. N25340 | SMALL LAMP IN METAL
Ø 32 x H 90 CM
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ART. N25103 | SHIELD DRESSING TABLE
WITH METAL DETAILS, LEATHER DRAWERS
AND TOP
200 x 49 x H 79 CM

ART. N25104 | MIRROR WITH LEATHER
184 x 11 x H 125 CM

ART. N25105 | SMALL ARMCHAIR WITH
METAL DECORATION
62 x 64 x H 91 CM

ART. N25341 | BIG LAMP IN METAL
Ø 45 x H 100 CM

30
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METAL FINISH: SILVER GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: L-WHITE WITH SIL-
VER DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN DETAILS,
GLASS TOP, LEATHER, PRECIOUS
METAL PARTS SILVER-PLATED

ART. N25061/180 | DOUBLE-HEART BED
IN METAL WITH UPHOLSTERED PANEL,
METAL COLUMNS AND CRYSTAL BOWLS
HDBD 218 x 20 x H 195 CM
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. N25190 | BEDCURTAIN 
400 x 20 CM – CURTAIN H 300 CM

ART. N25102 | SHIELD BEDSIDE TABLE WITH
METAL DETAILS, LEATHER DRAWERS AND TOP
76 x 49 x H 79 CM

ART. N25103 | SHIELD DRESSING TABLE
WITH METAL DETAILS, LEATHER DRAWERS 
AND TOP
200 x 49 x H 79 CM

ART. N25104 | MIRROR WITH LEATHER
184 x 11 x H 125 CM

ART. N25005 | SMALL ARMCHAIR
62 x 64 x H 91 CM

ART. N25091 | BEDCOVER SET WITH
CUSHIONS

ART. N25441 | BIG LAMP IN METAL 
WITH CYLINDER LEATHER SHADE
Ø 40 x H 88 CM
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ART. N25061/180 | DOUBLE-HEART
BED IN METAL WITH UPHOLSTERED
PANEL, METAL COLUMNS AND 
CRYSTAL BOWLS
HDBD 218 x 20 x H 195 CM
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. N25190 | BEDCURTAIN
400 x 20 CM - CURTAIN H 300 CM

ART. N25102 | SHIELD BEDSIDE
TABLE WITH METAL DETAILS, 
LEATHER DRAWERS AND TOP
76 x 49 x H 79 CM

ART. N25091 | BEDCOVER SET WITH
OVAL LEATHER DECORATION, WITH
CUSHIONS

ART. N25441 | BIG LAMP IN METAL
WITH CYLINDER LEATHER SHADE
Ø 40 x H 88 CM
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ART. N25102 | SHIELD BEDSIDE TABLE
WITH METAL DETAILS, LEATHER DRAWERS
AND TOP
76 x 49 x H 79 CM

ART. N25441 | BIG LAMP IN METAL 
WITH CYLINDER LEATHER SHADE
Ø 40 x H 88 CM
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ART. N25103 | SHIELD DRESSING
TABLE WITH METAL DETAILS, 
LEATHER DRAWERS AND TOP
200 x 49 x H 79 CM

ART. N25104 | MIRROR 
WITH LEATHER 
184 x 11 x H 125 CM

ART. N25005 | SMALL ARMCHAIR
62 x 64 x H 91 CM

ART. N25441 | BIG LAMP IN
METAL WITH CYLINDER LEATHER
SHADE
Ø 40 x H 88 CM
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METAL FINISH: SILVER GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: L-WHITE WITH 
SILVER DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, GLASS TOP, PRECIOUS
METAL PARTS SILVER-PLATED

ART. N25009 | CHEST OF DRAWERS
WITH METAL DETAILS
122 x 61 x H 98 CM

ART. N25026/S | MIRROR
Ø 90 x 12 CM
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METAL FINISH: SILVER GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: L-WHITE WITH
SILVER DETAILS

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, LEATHER, PRECIOUS
METAL PARTS SILVER-PLATED

N25WARCAB | WALL WARDROBE 
CABINET WITH INTERIOR LIGHTING,
INTERNAL FITTING ON REQUEST,
MADE TO MEASURE

ART. N25106 | BENCH
164 x 68 x H 44 CM

ART. N25150 | WALL MIRROR
163 x 6 x H 262 CM
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METAL FINISH: GOLD/WHITE PAINTED, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED WHITE WITH GOLD DETAILS, 
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, MIRROR, PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. N25067/1 | SIX DOORS WARDROBE WITH METAL DETAILS 
AND HANDLES
385 x 75 x H 217 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC BROWN

WOOD FINISH: B-BEIGE WITH 
GOLD DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, BRIARWOOD, 
RESIN DETAILS, PRECIOUS METAL 
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. PS061/120 | SINGLE BED WITH 
UPHOLSTERED PANEL AND METAL DETAILS
120 x H 140 CM
(FOR MATTRESS 110 x 200 CM)

ART. CH002 | BEDSIDE TABLE
80 x 68 x H 75 CM

ART. OP094/S | SINGLE BEDCOVER 
WITH CUSHIONS

ART. 888/L3 | SMALL LAMP 
WITH BRASS BASE
Ø 45 x H 60 CM

ART. OP094/120 | BEDCOVER 
FOR SINGLE BED 
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ART. OP094/S | SINGLE BEDCOVER 
WITH CUSHIONS

ART. 888/L3 | SMALL LAMP 
WITH BRASS BASE
Ø 45 x H 60 CM

ART. OP094/120 | BEDCOVER 
FOR SINGLE BED 

ART. CH030 | BOOKCASE WITH 
TWO SHOWCASES, WITH DOORS 
AND WRITING DESK, WITH LIGHTING
300 x 174 x H 226 CM

ART. EM029 | SMALL ARMCHAIR
72 x 69 x H 77 CM

METAL FINISH: GOLD GALVANIC
BROWN

WOOD FINISH: B-BEIGE WITH 
GOLD DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, BRIARWOOD, 
RESIN DETAILS, PRECIOUS METAL 
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. PS061/120 | SINGLE BED 
WITH UPHOLSTERED PANEL AND 
METAL DETAILS
120 x H 140 CM
(FOR MATTRESS 110 x 200 CM)

ART. CH002 | BEDSIDE TABLE
80 x 68 x H 75 CM
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ART. CH030 | BOOKCASE WITH 
TWO SHOWCASES, WITH DOORS 
AND WRITING DESK, WITH LIGHTING
300 x 174 x H 226 CM

ART. EM029 | SMALL ARMCHAIR
72 x 69 x H 77 CM

52



55

ART. N25172 | TWO SEATERS 
SOFA WITH METAL FEET
250 x 130 x H 91 CM

ART. N25174/MIR | COFFEE 
TABLE WITH MIRROR TOP AND 
METAL DECORATION
134 x 134 x H 50 CM

ART. N25175/MIR | SIDE TABLE
WITH MIRROR TOP AND METAL 
DECORATION
85 x 85 x H 50 CM

ART. N25741 | BIG LAMP
Ø 45 x H 92 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
BROWN, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, MIRROR, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED
24K

ART. N25173 | THREE SEATERS
SOFA WITH METAL FEET
280 x 130 x H 91 CM

ART. N25172 | TWO SEATERS 
SOFA WITH METAL FEET
250 x 130 x H 91 CM

ART. N25171 | ARMCHAIR 
WITH METAL FEET
175 x 120 x H 91 CM

ART. N25174/MIR | COFFEE 
TABLE WITH MIRROR TOP AND 
METAL DECORATION
134 x 134 x H 50 CM

ART. N25175/MIR | SIDE TABLE
WITH MIRROR TOP AND METAL 
DECORATION
85 x 85 x H 50 CM

ART. N25741 | BIG LAMP
Ø 45 x H 92 CM

ART. N25150 | WALL MIRROR
163 x 6 x H 262 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS
Ø 90 x H 90 CM
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ART. N25171 | ARMCHAIR
WITH METAL FEET
175 x 120 x H 91 CM

ART. N25150 | WALL MIRROR
163 x 6 x H 262 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
BROWN, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, MIRROR, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25174/MIR | COFFEE TABLE
WITH MIRROR TOP AND METAL 
DECORATION
134 x 134 x H 50 CM

ART. N25175/MIR | SIDE TABLE WITH
MIRROR TOP AND METAL DECORATION
85 x 85 x H 50 CM

ART. N25741 | BIG LAMP
Ø 45 x H 92 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC BROWN

FOR TABLES: GOLD GALVANIC, SILVER DETAILS,
WHITE PAINTED, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS METAL PARTS
GOLD-PLATED 24K

ART. N25173 | THREE SEATERS SOFA
WITH METAL FEET
280 x 130 x H 91 CM

ART. N25171 | ARMCHAIR WITH
METAL FEET
175 x 120 x H 91 CM

ART. N25074 | COFFEE TABLE 
IN METAL 
130 x 130 x H 54 CM

ART. N25075 | SIDE TABLE 
IN METAL
80 x 80 x H 54 CM

ART. IM700/L | LAMP WITH 
TEN ARMS AND SMALL SHADES
Ø 50 x H 91 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS
Ø 90 x H 90 CM
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ART. N25173 | THREE SEATERS SOFA
WITH METAL FEET
280 x 130 x H 91 CM

ART. N25074 | COFFEE TABLE IN METAL
130 x 130 x H 54 CM

ART. N25075 | SIDE TABLE IN METAL
80 x 80 x H 54 CM

ART. IM700/L | LAMP WITH TEN
ARMS AND SMALL SHADES
Ø 50 x H 91 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS
Ø 90 x H 90 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC,
SILVER DETAILS, WHITE PAINTED,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25073 | THREE SEATERS SOFA
WITH METAL FEET
270 x 130 x H 98 CM

ART. N25072 | TWO SEATERS
SOFA WITH METAL FEET
240 x 130 x H 98 CM

ART. N25071 | ARMCHAIR WITH
METAL FEET
135 x 130 x H 98 CM

ART. N25074 | COFFEE TABLE 
IN METAL
130 x 130 x H 54 CM

ART. N25075 | SIDE TABLE IN METAL
80 x 80 x H 54 CM

ART. N25341 | BIG LAMP IN METAL
Ø 45 x H 100 CM

ART. N25050 | BIG ROUND MIRROR
120 x 130 x H 12 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS
Ø 90 x H 90 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC, SILVER DETAILS, WHITE PAINTED,
HAND-PAINTED

WOOD FINISH: ABO-GOLD PINK WITH WHITE PEARL, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25073 | THREE SEATERS SOFA WITH METAL FEET
270 x 130 x H 98 CM

ART. N25050 | BIG ROUND MIRROR
120 x 130 x H 12 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC, SILVER
DETAILS, WHITE PATINA, HAND-PAINTED

MATERIALS: PRECIOUS METAL PARTS
GOLD-PLATED 24K, GLASS

ART. N25074 | COFFEE TABLE IN METAL
130 x 130 x H 54 CM

ART. N25075 | SIDE TABLE IN METAL
80 x 80 x H 54 CM
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METAL FINISH: SILVER GALVANIC
BROWN, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: OAR-GOLD WITH
SILVER DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM032 | TWO SEATERS SOFA 
IN WOOD WITH METAL DETAILS
153 x 78 x H 95 CM

ART. IM031 | ARMCHAIR IN WOOD
WITH METAL DETAILS
95 x 78 x H 95 CM

ART. N25034 | SMALL ROUND TABLE,
TOP IN BRIARWOOD WITH INLAID 
DECORATION AND METAL DETAILS
Ø 75 x H 60 CM

ART. COLONNA PERLA | CHANDELIER 
Ø 35 x H 180 CM
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WOOD FINISH: GOLD DECAPÉ
WHITE, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD

ART. N25150 | WALL MIRROR
163 x 6 x H 262 CM
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METAL FINISH: ABO-GOLD PINK
WITH WHITE PEARL, HAND-
PAINTED

WOOD FINISH: ABO-GOLD PINK
WITH WHITE PEARL, BRIAR-
WOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, INLAID BRIARWOOD,
PRECIOUS METAL PARTS
GOLD-PLATED 24K

ART. N25035 | BIG ROUND TABLE,
TOP IN BRIARWOOD WITH INLAID
DECORATION AND METAL DETAILS
Ø 120 x H 60 CM

ART. N25034 | SMALL ROUND
TABLE, TOP IN BRIARWOOD WITH
INLAID DECORATION AND METAL
DETAILS
Ø 75 x H 60 CM

ART. IM031 | ARMCHAIR IN WOOD
WITH METAL DETAILS
95 x 78 x H 95 CM

ART. N25341 | BIG LAMP IN METAL
Ø 45 x H 100 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
WHITE

FOR CHAIRS: GOLD-PLATED 
24 K BROWN, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS

FOR MIRROR: L-WHITE WITH
SILVER DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25026/S | MIRROR
Ø 90 x 12 CM

ART. N25026 | ENTRANCE CONSOLE
WITH METAL FRAME AND DECORATION
180 x 55 x H 78 CM

ART. IM013/A | ARMCHAIR IN METAL
65 x 65 x H 139 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS, 
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL 
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25026 | ENTRANCE CONSOLE
WITH METAL FRAME AND DECORATION
180 x 55 x H 78 CM

ART. N25051 | RECTANGULAR MIRROR
WITH LIGHTS AND METAL DECORATION
242 x 15 x H 210 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, DECORATED GLASS,
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. N25037 | TV CABINET WITH
METAL FRAME AND DECORATION
218 x 55 x H 78 CM

ART. N25017 | ONE DOOR 
SHOWCASE WITH METAL FRAME 
AND DECORATION, DECORATED 
GLASS DOORS
90 x 65 x H 210 CM

ART. N25741 | BIG LAMP IN METAL
Ø 45 x H 92 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED WHITE WITH GOLD DETAILS,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN DETAILS, PRECIOUS METAL PARTS
GOLD-PLATED 24K

ART. N25037 | TV CABINET WITH METAL FRAME AND DECORATION
218 x 55 x H 78 CM

ART. N25017 | ONE DOOR SHOWCASE WITH METAL FRAME AND 
DECORATION, DECORATED GLASS DOORS
90 x 65 x H 210 CM
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METAL FINISH: ABO-GOLD PINK WITH
WHITE PEARL FOR TABLE AND ARMCHAIR

FOR PLASMA TV FRAME: GOLD GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: ABO-GOLD PINK WITH
WHITE PEARL, BRIARWOOD TOP

FOR PLASMA TV CABINET: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN DETAILS, 
BRIARWOOD, PRECIOUS METAL PARTS
GOLD-PLATED 24K

ART. N25338 | PLASMA TV CABINET WITH 
METAL DETAILS
252 x 52 x H 228 CM

ART. IM031 | ARMCHAIR IN WOOD WITH 
METAL DETAILS
95 x 78 x H 95 CM

ART. N25035 | BIG ROUND TABLE, TOP IN 
BRIARWOOD WITH INLAID DECORATION AND 
METAL DETAILS
Ø 120 x H 60 CM

ART. N25034 | SMALL ROUND TABLE, TOP 
IN BRIARWOOD WITH INLAID DECORATION 
AND METAL DETAILS
Ø 75 x H 60 CM

ART. N25341 | BIG LAMP IN METAL
Ø 45 x H 100 CM

ART. N25150 | WALL MIRROR
163 x 6 x H 262 CM
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METAL FINISH: SILVER GALVANIC WHITE

FOR ARMCHAIR: GOLD GALVANIC WHITE,
HAND-PAINTED

WOOD FINISH: DARK BLUE WITH SILVER
DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25238 | SMALL PLASMA TV CABINET
WITH METAL FRAME AND DECORATION
164 x 73 x H 203 CM

ART. N25071 | ARMCHAIR WITH METAL FEET
135 x 130 x H 98 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS
AND INLAID BRIARWOOD TOP,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25114 | DINING TABLE WITH
METAL LEGS AND DECORATION
250/300 x 130 x H 78 CM

ART. N25015 | CHAIR
56 x 66 x H 118 CM

ART. N25015/A | ARMCHAIR
62 x 66 x H 118 CM

ART. N25138 | HIGH SIDEBOARD
WITH FOUR DOORS, WITH METAL
FRAME AND DECORATION
223 x 59 x H 156 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS
Ø 90 x H 90 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS
AND INLAID BRIARWOOD TOP,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25114 | DINING TABLE WITH
METAL LEGS AND DECORATIONS
250/300 x 130 x H 78 CM

ART. N25015 | CHAIR
56 x 66 x H 118 CM

ART. N25015/A | ARMCHAIR
62 x 66 x H 118 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS
Ø 90 x H 90 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED WHITE WITH GOLD DETAILS AND
INLAID BRIARWOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25138 | HIGH SIDEBOARD WITH FOUR DOORS, WITH METAL FRAME
AND DECORATION
223 x 59 x H 156 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25019 | FOUR DOORS 
SHOWCASE WITH METAL FRAME AND
DECORATION, DECORATED GLASS
DOORS
242 x 65 x H 210 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25015 | CHAIR
56 x 66 x H 118 CM

ART. N25015/A | ARMCHAIR
62 x 66 x H 118 CM
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METAL FINISH: ABO-GOLD 
PINK WITH WHITE PEARL

FOR TABLE: GOLD GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: ABO-GOLD 
PINK WITH WHITE PEARL,
BRIARWOOD, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25014/1 | ROUND DINING
TABLE WITH METAL FRAME AND 
DECORATION, INLAID TOP AND GLASS
Ø 150/180 x H 80 CM

ART. IM013 | CHAIR IN METAL
60 x 65 x H 139 CM

ART. N25018 | TWO DOORS 
SHOWCASE WITH METAL FRAME 
AND DECORATION, DECORATED 
GLASS DOORS
165 x 65 x H 210 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS
Ø 90 x H 90 CM
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METAL FINISH: ABO-GOLD
PINK WITH WHITE PEARL

FOR TABLE: GOLD GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: ABO-GOLD
PINK WITH WHITE PEARL,
BRIARWOOD, HAND-PAINTED

ART. N25018 | TWO DOORS
SHOWCASE WITH METAL FRAME
AND DECORATION, DECORATED
GLASS DOORS
165 x 65 x H 210 CM
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METAL FINISH: ABO-GOLD 
PINK WITH WHITE PEARL

FOR TABLE: GOLD GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: ABO-GOLD 
PINK WITH WHITE PEARL,
BRIARWOOD, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25014/1 | ROUND DINING
TABLE WITH METAL FRAME AND 
DECORATION, INLAID TOP AND GLASS
Ø 150/180 x H 80 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
BROWN, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS
AND INLAID MARBLE TOP,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, MARBLE,
LIGHTS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25214/MAR | ROUND
TABLE WITH INLAID MARBLE TOP,
WITH LIGHTS
Ø 120 x H 79 CM
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METAL FINISH: ABO-GOLD PINK
WITH WHITE PEARL, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: ABO-GOLD PINK
WITH WHITE PEARL, BRIARWOOD,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, MOTHERPEARL,
BRIARWOOD, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25214/1 | ROUND
DINING TABLE WITH MOTHER-
PEARL INLAID BRIARWOOD TOP
Ø 160/180 x H 79 CM

ART. IM013 | CHAIR IN METAL
60 x 65 x H 139 CM

ART. N25038 | SIDEBOARD
WITH METAL FRAME AND 
DECORATION
219 x 83 x H 88 CM

ART. N25204 | MIRROR
184 x 11 x H 125 CM

ART. N25018 | TWO DOORS
SHOWCASE WITH METAL FRAME
AND DECORATION, DECORATED
GLASS DOORS
165 x 65 x H 210 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER
WITH STRASS
Ø 90 x H 90 CM
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METAL FINISH: ABO-GOLD PINK
WITH WHITE PEARL, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: ABO-GOLD PINK
WITH WHITE PEARL, BRIARWOOD,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25038 | SIDEBOARD
WITH METAL FRAME AND 
DECORATION
219 x 83 x H 88 CM

ART. N25204 | MIRROR
184 x 11 x H 125 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
BROWN, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

IM014/2 | OVAL TABLE WITH
METAL BASE
450 x 150 x H 78 CM

ART. IM013 | CHAIR IN METAL
60 x 65 x H 139 CM

ART. IM013/A | ARMCHAIR IN METAL
65 x 65 x H 139 CM

ART. IM019/SP | EIGHT DOORS
SHOWCASE WITH METAL DECORATION
420 x 66 x H 228 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC
BROWN, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM019/SP | EIGHT DOORS
SHOWCASE WITH METAL DECORATION
420 x 66 x H 228 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC BROWN
FOR TABLE AND GOLD GALVANIC WHITE
FOR CHAIRS, HAND-PAINTED

WOOD FINISH: P-ANTIQUED WHITE
WITH GOLD DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM014/1-SP | ROUND DINING TABLE
WITH LAZY SUSAN AND METAL BASE
Ø 300 x H 78 CM

ART. N25015 | CHAIR
56 x 66 x H 118 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER WITH STRASS
Ø 90 x H 90 CM
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METAL FINISH: GOLD GALVANIC,
SILVER DETAILS, WHITE PAINTED

MATERIALS: PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25341 | BIG LAMP IN METAL
Ø 45 x H 100 CM

ART. N25340 | SMALL LAMP IN METAL
Ø 32 x H 90 CM

METAL FINISH: SILVER GALVANIC
WHITE, HAND-PAINTED

MATERIALS: PRECIOUS METAL
PARTS SILVER-PLATED

ART. N25441 | BIG LAMP IN METAL
WITH CYLINDER LEATHER SHADE
Ø 40 x H 88 CM

128

METAL FINISH: GOLD GALVANIC,
SILVER DETAILS, WHITE PAINTED

MATERIALS: PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. N25350 | FLOOR LAMP IN METAL
Ø 62 x H 173 CM

WOOD FINISH: P-ANTIQUED
WHITE WITH GOLD DETAILS,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD

ART. N25741 | BIG LAMP
Ø 45 x H 92 CM
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FINISH: GOLD WITH SILVER
DETAILS, WITH INLAID BRIAR-
WOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM001/180 | BED WITH
UPHOLSTERED PANEL AND METAL
COLUMNS
HDBD 210 x 20 x H 217 CM
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. IM290C | CROWN BED-
CURTAIN 
233 x 89 x H 56 CM 

ART. IM002 | BEDSIDE TABLE 
Ø 73 x H 71 CM 

ART. IM003 | DRESSING TABLE 
211 x 73 x H 71 CM

ART. CH004 | MIRROR 
104 x 15 x H 154 CM

ART. CH007 | SMALL MIRROR 
52 x 15 x H 77 CM

ART. IM005 | ARMCHAIR 
65 x 65 x H 92 CM

ART. IM091 | BEDCOVER 

ART. IMCUSH | DECORATED
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. IM340 | SMALL LAMP 
Ø 32 x H 66 CM 

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS 
Ø 90 x H 90 CM
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FINISH: GOLD WITH SILVER
DETAILS, WITH INLAID BRIAR-
WOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM003 | DRESSING TABLE 
211 x 73 x H 71 CM

ART. CH004 | MIRROR 
104 x 15 x H 154 CM

ART. CH007 | SMALL MIRROR 
52 x 15 x H 77 CM

ART. IM005 | ARMCHAIR 
65 x 65 x H 92 CM

ART. IM341 | BIG LAMP 
Ø 45 x H 77 CM 
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FINISH: WHITE WITH GOLD
DETAILS, WITH INLAID BRIAR-
WOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS PAINTED ABO COLOUR

ART. IM061/180 | METAL BED
WITH UPHOLSTERED PANEL 
HDBD 210 x 11 x H 215 CM
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. IM010 | BEDPANEL WITH
MIRROR AND CURTAIN 
420 x 8 x H 315 CM 

ART. IM002 | BEDSIDE TABLE 
Ø 73 x H 71 CM 

ART. IM003 | DRESSING TABLE
211 x 73 x H 71 CM

ART. LU004 | MIRROR 
194 x 16 x H 178 CM

ART. IM005 | ARMCHAIR 
65 x 65 x H 92 CM

ART. IM006 | SMALL BENCH 
167 x 68 x H 49 CM

ART. IM092 | BEDCOVER 

ART. IMCUSH | DECORATED 
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. IM740 | SMALL LAMP 
Ø 32 x H 78 CM 

ART. IM741 | BIG LAMP 
Ø 48 x H 92 CM 

ART. COLONNA PERLA | 
CHANDELIER  
Ø 35 x H 180 CM
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FINISH: WHITE WITH GOLD
DETAILS, WITH INLAID BRIAR-
WOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS PAINTED ABO COLOUR

ART. IM003 | DRESSING TABLE 
211 x 73 x H 71 CM

ART. LU004 | MIRROR 
194 x 16 x H 178 CM

ART. IM005 | ARMCHAIR 
65 x 65 x H 92 CM

ART. IM741 | BIG LAMP 
Ø 48 x H 92 CM 
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FINISH: WHITE WITH GOLD
DETAILS, WITH INLAID BRIAR-
WOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS PAINTED ABO COLOUR

ART. IM009 | CHEST OF DRAWERS
158 x 82 x H 88 CM

ART. IM004 | MIRROR 
189 x 10 x H 142 CM

ART. IM341 | BIG LAMP 
Ø 45 x H 77 CM 
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FINISH: RED WITH GOLD
DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, GOLD LEAF CARVED
GLASS TOP, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM001/180 | BED WITH
UPHOLSTERED PANEL AND METAL
COLUMNS
HDBD 210 x 20 x H 217 CM 
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. IM102 | BEDSIDE TABLE 
Ø 73 x H 71 CM

ART. IM103 | DRESSING TABLE
211 x 73 x H 71 CM

ART. IM004 | MIRROR 
189 x 10 x H 142 CM 

ART. IM005 | ARMCHAIR 
65 x 65 x H 92 CM

ART. LU031 | BERGERE ARMCHAIR
91 x 99 x H 112 CM

ART. LU031/P | POUF 
90 x 60 x H 47 CM

ART. IM091 | BEDCOVER 

ART. IMCUSH | DECORATED
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. IM340 | SMALL LAMP 
Ø 32 x H 66 CM 

ART. IM341 | BIG LAMP 
Ø 45 x H 77 CM 
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FINISH: RED WITH GOLD
DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, GOLD LEAF CARVED
GLASS TOP, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K 

ART. IM103 | DRESSING TABLE
211 x 73 x H 71 CM

ART. IM004 | MIRROR
189 x 10 x H 142 CM

ART. IM005 | ARMCHAIR 
65 x 65 x H 92 CM

ART. IM341 | BIG LAMP 
Ø 45 x H 77 CM 
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FINISH: LIGHT BLUE WITH
GOLD DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. EM061/120 | SINGLE BED
129 x 20 x H 220 CM
(FOR MATTRESS 120 x 200 CM)

ART. EM002 | BEDSIDE TABLE 
78 x 59 x H 79 CM

ART. EM028/S | SMALL WRITING
DESK  
180 x 90 x H 79 CM

ART.EM029/S | SMALL ARMCHAIR
72 x 69 x H 77 CM 

ART. EM006/S | SMALL BENCH
127 x 52 x H 67 CM

ART. CH065/S | WALL MIRROR
145 x 14 x H 222 CM 

ART. OP094/S | BEDCOVER

ART. EM340 | SMALL LAMP 
Ø 35 x H 70 CM

ART. EM341 | BIG LAMP 
Ø 35 x H 100 CM
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ART. EM028/S | SMALL WRITING DESK 
180 x 90 x H 79 CM 

ART. EM029/S | SMALL ARMCHAIR 
72 x 69 x H 77 CM 

ART. EM341 | BIG LAMP 
Ø 35 x H 100 CM

148

ART. EM061/120 | SINGLE BED
129 x 20 x H 220 CM
(FOR MATTRESS 120 x 200 CM)

ART. EM002 | BEDSIDE TABLE 
78 x 59 x H 79 CM

ART. EM006/S | SMALL BENCH
127 x 52 x H 67 CM

ART. EM340 | SMALL LAMP 
Ø 35 x H 70 CM
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FINISH: PINK WITH GOLD 
DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. CH001/120 | SINGLE BED 
180 x 25 x H 200 CM  
(FOR MATTRESS 120 x 200 CM)

ART. CH002 | BEDSIDE TABLE
80 x 68 x H 75 CM

ART. EM006/S | SMALL BENCH 
127 x 52 x H 67 CM

ART. CH003/S | SMALL DRESSING
TABLE 
157 x 67 x H 77 CM

ART. IM005 | ARMCHAIR 
65 x 65 x H 92 CM

ART. EM066 | WINDSCREEN 
230 x 43 x H 260 CM

ART. CH007 | SMALL MIRROR 
52 x 15 x H 77 CM

ART. CH092/S | SINGLE BEDCOVER

ART. 888/L3 | SMALL LAMP 
Ø 45 x H 60 CM
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ART. EM006/S | SMALL BENCH
127 x 52 x H 67 CM

152

ART. CH001/120 | SINGLE BED 
180 x 25 x H 200 CM  
(FOR MATTRESS 120 x 200 CM)

ART. CH002 | BEDSIDE TABLE
80 x 68 x H 75 CM

ART. EM006/S | SMALL BENCH 
127 x 52 x H 67 CM

ART. 888/L3 | SMALL LAMP 
Ø 45 x H 60 CM
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FINISH: PINK WITH GOLD DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN DETAILS, PRECIOUS METAL PARTS
GOLD-PLATED 24K

ART. IM338 | PLASMA TV CABINET 
244 x 66 x H 228 CM

ART. LU027 | FLOWER STAND  
Ø 42 x H 109 CM

ART. CH340 | SMALL LAMP 
Ø 35 x H 70 CM
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FINISH: WHITE WITH GOLD DETAILS, WITH BRIARWOOD,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN DETAILS, PRECIOUS METAL PARTS
GOLD-PLATED 24K

ART. IM067/1 | SIX DOORS WARDROBE WITH INTERIOR LIGHTING 
374 x 77 x H 226 CM
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FINISH: GOLD/PINK WITH 
SILVER DETAILS, BRIARWOOD
TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM073 | THREE SEATERS SOFA 
315 x 122 x H 112 CM

ART. IM071 | ARMCHAIR 
126 x 102 x H 90 CM

ART. IM074/A | COFFEE TABLE 
134 x 134 x H 50 CM

ART. IM075/A | SIDE TABLE 
85 x 85 x H 50 CM

ART. IM127 | BIG FLOWER STAND 
70 x 70 x H 192 CM

   ART. IM741 | BIG LAMP 
Ø 48 x H 92 CM 
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FINISH: GOLD/PINK WITH SILVER
DETAILS, BRIARWOOD TOP,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM073 | THREE SEATERS SOFA 
315 x 122 x H 112 CM

ART. IM072 | TWO SEATERS SOFA
270 x 122 x H 112 CM

ART. IM071 | ARMCHAIR 
126 x 102 x H 90 CM

ART. IM074/A | COFFEE TABLE 
134 x 134 x H 50 CM

ART. IM075/A | SIDE TABLE 
85 x 85 x H 50 CM

ART. IM341 | BIG LAMP 
Ø 45 x H 77 CM 

ART. IM350 | FLOOR LAMP 
Ø 65 x H 175 CM  
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ART. LU031 | BERGERE ARMCHAIR
91 x 99 x H 112 CM

ART. LU031/P | POUF 
90 x 60 x H 47 CM

162

ART. IM071 | ARMCHAIR 
126 x 102 x H 90 CM

ART. IM075/A | SIDE TABLE 
85 x 85 x H 50 CM

ART. IM341 | BIG LAMP 
Ø 45 x H 77 CM
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FINISH: GOLD WITH SILVER
DETAILS, BRIARWOOD TOP,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM173 | THREE SEATERS SOFA
310 x 98 x H 132 CM

ART. IM172 | TWO SEATERS SOFA 
217 x 98 x H 132 CM

ART. IM171 | ARMCHAIR
123 x 98 x H 132 CM

ART. IM074/A | COFFEE TABLE 
134 x 134 x H 50 CM

ART. IM075/A | SIDE TABLE 
85 x 85 x H 50 CM

ART. IM741 | BIG LAMP 
Ø 48 x H 92 CM 

ART. IM127 | BIG FLOWER STAND 
70 x 70 x H 192 CM

ART. CASCATA PERLA | CHANDELIER 

Ø 120 x H 140 CM



167

ART. IM171 | ARMCHAIR
123 x 98 x H 132 CM

ART. IM075/A | SIDE TABLE 
85 x 85 x H 50 CM

ART. IM741 | BIG LAMP 
Ø 48 x H 92 CM 

166
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ART. IM172 | TWO SEATERS SOFA 
217 x 98 x H 132 CM

168

FINISH: GOLD/PINK WITH SILVER DETAILS,
BRIARWOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN DETAILS, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM074/A | COFFEE TABLE 
134 x 134 x H 50 CM

ART. IM075/A | SIDE TABLE 
85 x 85 x H 50 CM

ART. IM741 | BIG LAMP 
Ø 48 x H 92 CM 
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FINISH: WHITE WITH GOLD
DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, MARBLE, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. LU042 | TWO SEATERS SOFA 
150 x 88 x H 94 CM

ART. LU041 | ARMCHAIR 
91 x 88 x H 94 CM

ART. IM077/MAR | RECTANGULAR
TABLE WITH MARBLE TOP  
135 x 85 x H 50 CM 

ART. IM075/MAR | SIDE TABLE
WITH MARBLE TOP 
85 x 85 x H 50 CM

ART. 888/L3 | SMALL LAMP 
Ø 45 x H 60 CM



173

ART. IM037/4 | TV CABINET 
210 x 73 x H 71 CM 

ART. LU051/PL | MIRROR FOR
PLASMA 
200 x H 150 CM

ART. CH020/EX | SHOWCASE
WITH EXTRACTABLE DOOR 
96 x 60 x H 226 CM

ART. IM171 | ARMCHAIR 
123 x 98 x H 132 CM

ART. IM075/A | SIDE TABLE 
85 x 85 x H 50 CM

ART. IM127 | BIG FLOWER STAND
70 x 70 x H 192 CM

FINISH: WHITE WITH GOLD DETAILS, WITH
INLAID BRIARWOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN DETAILS, PRE-
CIOUS METAL PARTS GOLD-PLATED 24K
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FINISH: GOLD/PINK WITH 
SILVER DETAILS, BRIARWOOD, 
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM338 | PLASMA TV CABINET
WITH MIRROR
244 x 66 x H 228 CM
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FINISH: GOLD/PINK WITH 
SILVER DETAILS, BRIARWOOD, 
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS PAINTED ABO COLOUR

ART. IM238 | SMALL PLASMA TV
CABINET WITH MIRROR
171 x 73 x H 189 CM

ART. IM172 | TWO SEATERS SOFA
217 x 98 x H 132 CM

ART. IM171 | ARMCHAIR 
123 x 98 x H 132 CM

ART. CH004 | MIRROR 
104 x 15 x H 154 CM
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FINISH: GOLD WITH BRIARWOOD, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. IM026 | ENTRANCE CONSOLE 
124 x 67 x H 83 CM

ART. IM026/S | MIRROR 
140 x 10 x H 120 CM
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FINISH: WHITE WITH GOLD
DETAILS, WITH INLAID BRIAR-
WOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM114 | DINING TABLE
250/300 x 130 x H 80 CM 

ART. IM015 | CHAIR 
58 x 68 x H 123 CM

ART. IM015/A | ARMCHAIR 
60 x 68 x H 123 CM

ART. IM038 | SIDEBOARD 
219 x 83 x H 88 CM

ART. IM050 | MIRROR 
189 x 10 x H 142 CM

ART. IM018 | TWO DOORS 
SHOWCASE 
160 x 69 x H 232 CM

ART. IM741 | BIG LAMP 
Ø 48 x H 92 CM 

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS 
Ø 90 x H 90 CM
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ART. IM018 | TWO DOORS SHOWCASE 
160 x 69 x H 232 CM
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FINISH: WHITE WITH GOLD
DETAILS, WITH INLAID BRIAR-
WOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM038 | SIDEBOARD 
219 x 83 x H 88 CM

ART. IM050 | MIRROR 
189 x 10 x H 142 CM

ART. IM018 | TWO DOORS 
SHOWCASE 
160 x 69 x H 232 CM

ART. IM741 | BIG LAMP 
Ø 48 x H 92 CM 
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ART. IM038 | SIDEBOARD 
219 x 83 x H 88 CM

ART. IM050 | MIRROR 
189 x 10 x H 142 CM

ART. IM741 | BIG LAMP 
Ø 48 x H 92 CM 
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FINISH: GOLD-PLATED 24K

MATERIALS: PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM013 | CHAIR 
60 x 65 x H 139 CM

ART. IM013/A | ARMCHAIR 
65 x 65 x H 139 CM

188

FINISH: WHITE WITH GOLD
DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, LEATHER, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 
24K

ART. IM015 | CHAIR 
58 x 68 x H 123 CM

ART. IM015/A | ARMCHAIR 
60 x 68 x H 123 CM
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FINISH: WHITE WITH GOLD
DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K 

LU014/SP | DINING TABLE WITH FOUR
BASES AND FRAME TOP WITH GLASS 
600 x 130 x H 81 CM 

ART. IM013 | CHAIR 
60 x 65 x H 139 CM

ART. IM013/A | ARMCHAIR 
65 x 65 x H 139 CM

ART. CH004 | MIRROR 
104 x 15 x H 154 CM
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FINISH: WHITE WITH GOLD
DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K 

ART. CH014/SP | DINING TABLE
WITH FOUR BASES AND FRAME TOP
WITH GLASS 
600 x 130 x H 81 CM 

ART. EM015 | CHAIR 
54 x 62 x H 128 CM

ART. EM015/A | ARMCHAIR 
63 x 62 x H 128 CM

ART. IM700/C | CANDLESTICK
WITH TEN ARMS 
Ø 50 x H 91 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS 
Ø 90 x H 90 CM
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FINISH: GOLD, SILVER, 
BRIARWOOD, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K 

ART. IM014/OV | OVAL TABLE 
250 x 140 x H 80 CM

ART. OP015 | CHAIR 
54 x 62 x H 127 CM 

ART. OP015/A | ARMCHAIR 
63 x 62 x H 127 CM

ART. CH020/EX | SHOWCASE
WITH EXTRACTABLE DOOR 
96 x 60 x H 226 CM

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS 
Ø 90 x H 90 CM
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FINISH: GOLD WITH SILVER
DETAILS, BRIARWOOD, HAND-
PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, LEATHER, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD OR 
SILVER-PLATED 24K

ART. IM014/1 | ROUND DINING
TABLE 
Ø 150 x H 78 CM

ART. IM013 | CHAIR 
60 x 65 x H 139 CM

ART. IM019 | FOUR DOORS 
SHOWCASE 
244 x 66 x H 228 CM 

ART. 0209/75 | CHANDELIER 
WITH STRASS 
Ø 90 x H 90 CM
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ART. IM014/1 | ROUND DINING TABLE 
Ø 150 x H 78 CM

ART. IM019 | FOUR DOORS SHOWCASE 
244 x 66 x H 228 CM 

202
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FINISH: GOLD WITH SILVER
DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. LU027 | FLOWER STAND 

Ø 42 x H 109 CM

FINISH: GOLD-PLATED 24K
WITH SILVER DETAILS 

MATERIALS: PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM350 | FLOOR LAMP 

Ø 65 x H 175 CM 

FINISH: GOLD/PINK, HAND
DECORATED 

MATERIALS: WOOD, RESIN 

ART. IM127 | BIG FLOWER STAND
70 x 70 x H 192 CM

ART. IM127

204
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FINISH: GOLD/SILVER 

MATERIALS: PRECIOUS METAL
PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM341 | BIG LAMP 
Ø 45 x H 77 CM 

ART. IM340 | SMALL LAMP 
Ø 32 x H 66 CM 

FINISH: FRENCH GOLD  

MATERIALS: BRASS GOLD-
PLATED 24K 

ART. 888/L3 | SMALL LAMP 
Ø 45 x H 60 CM

FINISH: GOLD/PINK HAND-
DECORATED 

MATERIALS: WOOD, RESIN 

ART. IM700/L | LAMP WITH
TEN ARMS AND SMALL SHADES 
Ø 50 x H 91 CM

FINISH: GOLD/PINK HAND-
DECORATED  

MATERIALS: WOOD, RESIN 

ART. IM741 | BIG LAMP 
Ø 48 x H 92 CM 

ART. IM740 | SMALL LAMP 
Ø 32 x H 78 CM 

206

FINISH: GOLD/PINK, HAND-DECORATED  

MATERIALS: WOOD, RESIN 

ART. IM700/C | CANDLESTICK WITH TEN ARMS 
Ø 50 x H 91 CM
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FINISH: ANTIQUED WHITE/GOLD
DETAILS WITH BRIARWOOD
TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. LU001/180 | BED WITH
UPHOLSTERED PANEL AND METAL
DETAILS
HDBD 262 x H 208 CM
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. LU190 | BEDCURTAIN
400 x 20 CM - CURTAIN H 300 CM

ART. LU002 | BEDSIDE TABLE
73 x 63 x H 78 CM

ART. LU003 | DRESSING TABLE
220 x 67 x H 78 CM

ART. LU004 | MIRROR
194 x 16 x H 178 CM

ART. LU005 | SMALL ARMCHAIR
65 x 65 x H 92 CM

ART. LU006 | BENCH
164 x 68 x H 44 CM

ART. LU091 | BEDCOVER

ART. LUCUSH | DECORATED
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. LUCUSH-S | SIMPLE
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. LU340 | SMALL LAMP
Ø 36 x H 82 CM

ART. LU341 | BIG LAMP 
Ø 40 x H 96 CM

ART. LUCAR1 | CARPET 
200 x 300 CM

ART. CASCATA PERLA | 
CHANDELIER CASCATA PEARL
GOLD/MELANGE COLOUR
Ø 120 x H 140 CM
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ART. LU003 | DRESSING TABLE
220 x 67 x H 78 CM

ART. LU004 | MIRROR
194 x 16 x H 178 CM

ART. LU005 | SMALL ARMCHAIR
65 x 65 x H 92 CM

ART. LU341 | BIG LAMP
Ø 36 x H 96 CM
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ART. LU003 | DRESSING TABLE
220 x 67 x H 78 CM

ART. LU004 | MIRROR
194 x 16 x H 178 CM

ART. LU005 | SMALL ARMCHAIR
65 x 65 x H 92 CM

ART. LU006 | BENCH
164 x 68 x H 44 CM

ART. LU016 | ROUND TROLLEY
Ø 65 x H 95 CM

ART. LU031 | BERGERE ARMCHAIR
91 x 99 x H 112 CM

ART. LU031/P | POUF
18 x 60 x H 47 CM

ART. LU092 | BEDCOVER

ART. LUCUSH | DECORATED
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. LUCUSH-S | SIMPLE CUSHION
FOR BEDCOVER

ART. LU340 | SMALL LAMP
Ø 36 x H 82 CM

ART. LU341 | BIG LAMP
Ø 40 x H 96 CM

ART. CH2227/08AS | CHANDELIER
WITH MURANO CRYSTALS 8 LIGHTS
Ø 90 x H 130 CM

FINISH: OAR GOLD/SILVER
WITH BRIARWOOD TOP, 
HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. LU061/180 | BED IN METAL
GOLD-PLATED 24K, SILVER-PLATED
DETAILS AND SWAROVSKI STRASS,
WITH UPHOLSTERED PANEL
HDBD 223 x H 217 CM
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. LU190 | BEDCURTAIN
400 x 20 CM - CURTAIN H 300 CM

ART. LU002 | BEDSIDE TABLE
73 x 63 x H 78 CM
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ART. LU061/180 | BED IN METAL
GOLD-PLATED 24K, SILVER-PLATED
DETAILS AND SWAROVSKI STRASS,
WITH UPHOLSTERED PANEL
HDBD 223 x H 217 CM
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. LU190 | BEDCURTAIN
400 x 20 CM - CURTAIN H 300 CM

ART. LU002 | BEDSIDE TABLE
73 x 63 x H 78 CM

ART. LU006 | BENCH
164 x 68 x H 44 CM

ART. LU340 | SMALL LAMP
Ø 36 x H 82 CM

ART. LU092 | BEDCOVER

ART. LUCUSH | DECORATED
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. LUCUSH-S | SIMPLE
CUSHION FOR BEDCOVER
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FINISH: OAR GOLD/SILVER WITH
BRIARWOOD, HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS 

ART. CH065 | CHEVAL MIRROR
154 x 68 x H 233 CM

ART. LU005 | SMALL ARMCHAIR
65 x 65 x H 92 CM

218

ART. LU002 | BEDSIDE TABLE
73 x 63 x H 78 CM

ART. LU340 | SMALL LAMP
Ø 36 x H 82 CM
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FINISH: ANTIQUED WHITE/GOLD
DETAILS WITH BRIARWOOD TOP, 
HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. LU009 | CHEST OF DRAWERS
144 x 75 x H 93 CM

ART. CH004 | MIRROR
104 x 15 x H 154 CM

ART. EM015 | CHAIR
54 x 62 x H 128 CM
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FINISH: ANTIQUED WHITE/GOLD DETAILS WITH
BRIARWOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. LU067/1 | SIX DOORS WARDROBE 
374 x 77 x H 226 CM

ART. LU031 | BERGERE ARMCHAIR
91 x 99 x H 112 CM

ART. LU031/P | POUF
18 x 60 x H 47 CM

ART. COLONNA PERLA | CHANDELIER COLUMN PEARL
TRANSPARENT COLOUR
Ø 35 x H 180 CM
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FINISH: ANTIQUED WHITE/GOLD
DETAILS WITH BRIARWOOD AND
MARBLE TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. LU173 | THREE SEATERS SOFA
278 x 103 x H 105 CM

ART. LU172 | TWO SEATERS SOFA
238 x 103 x H 105 CM

ART. LU171 | ARMCHAIR
125 x 98 x H 88 CM

ART. LU074/A-MAR | COFFEE
TABLE WITH BRIARWOOD AND 
MARBLE TOP
130 x 130 x H 54 CM

ART. LU075/A-MAR | SIDE TABLE
WITH BRIARWOOD AND MARBLE TOP
80 x 80 x H 64 CM

ART. LU018 | TWO DOORS SHOW-
CASE WITH INTERNAL LIGHTING
130 x 80 x H 221 CM
  
ART. LU340 | SMALL LAMP
Ø 36 x H 82 CM

ART. LU350 | FLOOR LAMP
Ø 56 x H 180 CM
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ART. LU171 | ARMCHAIR
125 x 98 x H 88 CM

ART. LU350 | FLOOR LAMP
Ø 56 x H 180 CM

228



231230

FINISH: R BROWN SPONGED/GOLD
DETAILS WITH BRIARWOOD TOP,
HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. LU073 | THREE SEATERS SOFA
WITH METAL DECORATIONS
248 x 104 x H 94 CM

ART. LU072 | TWO SEATERS SOFA
WITH METAL DECORATIONS
208 x 104 x H 94 CM

ART. LU071 | ARMCHAIR WITH METAL
DECORATIONS
108 x 105 x H 95 CM

ART. LU174/A | CENTRAL LOW SQUARE
TABLE WITH BRIARWOOD TOP
130 x 130 x H 40 CM

ART. LU075/A | SIDE TABLE WITH
BRIARWOOD TOP
80 x 80 x H 64 CM

ART. LU340 | SMALL LAMP
Ø 36 x H 82 CM



ART. LU174/A | CENTRAL LOW SQUARE
TABLE WITH BRIARWOOD TOP
130 x 130 x H 40 CM

ART. LU075/A | SIDE TABLE WITH
BRIARWOOD TOP
80 x 80 x H 64 CM

ART. LU340 | SMALL LAMP
Ø 36 x H 82 CM
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ART. LU071 | ARMCHAIR WITH METAL DECORATIONS
108 x 105 x H 95 CM

ART. LU075/A | SIDE TABLE WITH BRIARWOOD TOP
80 x 80 x H 64 CM

ART. LU340 | SMALL LAMP
Ø 36 x H 82 CM
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FINISH: ANTIQUED WHITE/GOLD
DETAILS WITH BRIARWOOD AND
MARBLE TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. CH073 | THREE SEATERS
SOFA WITH METAL DECORATIONS
284 x 115 x H 90 CM

ART. CH072 | TWO SEATERS SOFA
WITH METAL DECORATIONS
220 x 115 x H 90 CM

ART. CH071 | ARMCHAIR WITH
METAL DECORATIONS
134 x 115 x H 90 CM

ART. LU174/A-MAR | COFFEE
TABLE WITH BRIARWOOD AND 
MARBLE TOP
130 x 130 x H 54 CM

ART. LU075/A-MAR | SIDE
TABLE WITH BRIARWOOD AND
MARBLE TOP
80 x 80 x H 64 CM

ART. LU034 | ROUND TABLE
Ø 65 x H 70 CM
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ART. CH071 | ARMCHAIR WITH
METAL DECORATIONS
134 x 115 x H 90 CM

ART. LU075/A-MAR | SIDE TABLE
WITH BRIARWOOD AND MARBLE TOP
80 x 80 x H 64 CM

FINISH: ANTIQUED WHITE/GOLD
DETAILS WITH BRIARWOOD AND
MARBLE TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. LU074/A-MAR | COFFEE
TABLE WITH BRIARWOOD AND 
MARBLE TOP
130 x 130 x H 54 CM

ART. LU075/A-MAR | SIDE TABLE
WITH BRIARWOOD AND MARBLE TOP
80 x 80 x H 64 CM
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FINISH: OAR GOLD/SILVER WITH BRIARWOOD
DOORS, HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH STRASS DECORATIONS,
PRECIOUS METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. LU338 | BIG PLASMA TV FRAME
210 x 63 x H 221 CM 
(INTERNAL SIZE 127 x 93 CM - FOR 42’ PLASMA)
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FINISH: ANTIQUED WHITE/GOLD
DETAILS WITH BRIARWOOD TOP,
HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. LU238 | SMALL PLASMA TV FRAME
156 x 63 x H 197 CM 
(INTERNAL SIZE 122 x 83 CM - FOR 42’ PLASMA)

ART. LU007 | SMALL ARMCHAIR
94 x 84 x H 74 CM

ART. COLONNA PERLA | CHANDELIER COLUMN
PEARL TRANSPARENT COLOUR
Ø 35 x H 180 CM
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FINISH: ANTIQUED WHITE/GOLD
DETAILS WITH BRIARWOOD
TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. LU037/4 | TV CABINET
220 x 68 x H 79 CM

ART. LU018 | TWO DOORS SHOW-
CASE WITH INTERNAL LIGHTING
130 x 80 x H 221 CM

ART. LU051/PL | MIRROR FOR 
PLASMA
200 x H 150 CM
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FINISH: R BROWN SPONGED/GOLD
DETAILS WITH BRIARWOOD TOP,
HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. LU035 | GAMING TABLE
Ø 110 x H 81 CM

ART. CH013 | CHAIR
54 x 62 x H 122 CM
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FINISH: OAR GOLD/SILVER DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: 
WOOD, HAND-DECORATED WITH METAL DECORATIONS
GOLD/SILVER-PLATED 24K 

ART. LU900 | BILLIARD TABLE WITH BILLIARD STICK-HOLDER AND
SCOREBOARD INCLUDED
395 x 215 x H 87 CM (PLAYING FIELD 360 x 150 CM)
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FINISH: OAR GOLD/SILVER DETAILS
WITH BRIARWOOD TOP, 
HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K

ART. LU114 | DINING TABLE WITH
FOUR LEGS AND RECTANGULAR WOODEN
AND GLASS TOP
250/300 x 140 x H 81 CM

ART. CH015 | CHAIR
70 x 54 x H 135 CM

ART. CH015/A | ARMCHAIR
75 x 54 x H 135 CM

ART. LU038/4 | SIDEBOARD
233 x 80 x H 94 CM

ART. LU050 | OVAL MIRROR FOR 
SIDEBOARD
194 x 16 x H 178 CM

ART. LU016/A | RECTANGULAR 
TROLLEY
100 x 60 x H 87 CM

ART. CASCATA PERLA | CHANDELIER
CASCATA PEARL GOLD/MELANGE COLOUR
Ø 120 x H 140 CM
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ART. LU114 | DINING TABLE WITH 
FOUR LEGS AND RECTANGULAR WOODEN
AND GLASS TOP
250/300 x 140 x H 81 CM

ART. CH015 | CHAIR
70 x 54 x H 135 CM

ART. CH015/A | ARMCHAIR
75 x 54 x H 135 CM

ART. CASCATA PERLA | CHANDELIER
CASCATA PEARL GOLD/MELANGE COLOUR
Ø 120 x H 140 CM
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ART. LU038/4 | SIDEBOARD
233 x 80 x H 94 CM

ART. LU050 | OVAL MIRROR FOR SIDEBOARD
194 x 16 x H 178 CM

256



259

ART. CH013 | CHAIR
54 x 62 x H 122 CM

ART. CH013/A | ARMCHAIR
60 x 62 x H 122 CM

258

ART. CH015 | CHAIR
70 x 54 x H 135 CM

ART. CH015/A | ARMCHAIR
75 x 54 x H 135 CM
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ART. LU014 | DINING TABLE WITH
TWO BASES AND RECTANGULAR
GLASS TOP
250/300 x 140 x H 81 CM

ART. CH013 | CHAIR
54 x 62 x H 122 CM

ART. CH013/A | ARMCHAIR
60 x 62 x H 122 CM

ART. LU038/4 | SIDEBOARD
233 x 80 x H 94 CM

ART. LU050/APP | OVAL 
MIRROR FOR SIDEBOARD WITH
APPLIQUE
194 x 16 x H 178 CM

ART. LUCAR | CARPET 
400 x 300 CM

ART. CASCATA PERLA |
CHANDELIER CASCATA PEARL
GOLD/MELANGE COLOUR
Ø 120 x H 140 CM
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FINISH: ANTIQUED WHITE/GOLD
DETAILS WITH BRIARWOOD TOP,
HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH
STRASS DECORATIONS, 
PRECIOUS METAL PARTS 
GOLD-PLATED 24K
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FINISH: K GOLD/WHITE PEARL WITH BRIARWOOD DETAILS,
HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH STRASS DECORATIONS, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. LU014/1 | DINING TABLE WITH ONE BASE AND ROUND GLASS TOP
Ø 150/180 x H 81 CM

ART. EM015 | CHAIR
54 x 62 x H 128 CM

ART. LU019 | FOUR DOORS SHOWCASE
210 x 63 x H 221 CM

ART. LU016/A | RECTANGULAR TROLLEY
100 x 60 x H 87 CM

ART. 3330/12NU32P1 | CHANDELIER WITH MURANO CRYSTALS AND
FLOWERS 12 LIGHTS
Ø 118 x H 118 CM
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ART. LU014/1 | DINING TABLE
WITH ONE BASE AND ROUND
GLASS TOP
Ø 150/180 x H 81 CM

ART. EM015 | CHAIR
54 x 62 x H 128 CM

ART. 3330/12NU32P1 | CHAN-
DELIER WITH MURANO CRYSTALS
AND FLOWERS 12 LIGHTS
Ø 118 x H 118 CM
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FINISH: K GOLD/WHITE PEARL WITH BRIARWOOD DETAILS, 
HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS WITH STRASS DECORATIONS, PRECIOUS
METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. LU019 | FOUR DOORS SHOWCASE
210 x 63 x H 221 CM

ART. LU016/A | RECTANGULAR TROLLEY
100 x 60 x H 87 CM
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FINISH: ANTIQUED WHITE/GOLD DETAILS WITH
BRIARWOOD TOP, HAND-PAINTED

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, PRECIOUS GOLD-PLATED
24K METAL PARTS

ART. LEG061/180 | BED IN METAL GOLD-PLATED 24K,
SILVER-PLATED DETAILS AND SWAROVSKI STRASS, WITH
UPHOLSTERED PANEL
HDBD 223 x H 217 CM
(FOR MATTRESS 180/200 x 200 CM)

ART. LEG190 | BEDCURTAIN
400 x 20 CM - CURTAIN H 300 CM

ART. LEG002 | BEDSIDE TABLE
73 x 63 x H 78 CM

ART. LEG003 | DRESSING TABLE
220 x 67 x H 78 CM

ART. LEG004 | MIRROR
194 x 16 x H 178 CM

ART. LEG005 | SMALL ARMCHAIR
65 x 65 x H 92 CM

ART. EM006 | BENCH
164 x 68 x H 44 CM

ART. CH092 | BEDCOVER

ART. LEGCUSH | DECORATED CUSHION FOR BEDCOVER

ART. LEGCUSH-S | SIMPLE CUSHION FOR BEDCOVER

ART. CH340 | SMALL LAMP
Ø 36 x H 70 CM

ART. CH341 | BIG LAMP
Ø 40 x H 100 CM

LUXURY LE
[ L IM I T ED  E D I T I ON ]
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ART. LEG002 | BEDSIDE TABLE
73 x 63 x H 78 CM

ART. CH340 | SMALL LAMP
Ø 36 x H 70 CM

ART. CH092 | BEDCOVER 

ART. LEGCUSH | DECORATED
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. LEGCUSH-S | SIMPLE
CUSHION FOR BEDCOVER

LUXURY LE
[ L IM I T ED  E D I T I ON ]
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ART. LEG003 | DRESSING TABLE
220 x 67 x H 78 CM

ART. LEG004 | MIRROR
194 x 16 x H 178 CM

ART. LEG005 | SMALL ARMCHAIR
65 x 65 x H 92 CM

ART. CH341 | BIG LAMP
Ø 40 x H 100 CM

LUXURY LE
[ L IM I T ED  E D I T I ON ]
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FINISH: ANTIQUED
WHITE/GOLD DETAILS WITH
BRIARWOOD AND MARBLE TOP

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, PRE-
CIOUS GOLD-PLATED 24K
METAL PARTS

ART. LEG073 | THREE SEATERS
SOFA WITH METAL DECORATIONS
248 x 104 x H 94 CM

ART. LEG072 | TWO SEATERS
SOFA WITH METAL DECORATIONS
208 x 104 x H 94 CM

ART. LEG071 | ARMCHAIR WITH
METAL DECORATIONS
108 x 105 x H 95 CM

ART. LEG074/A-MAR | CENTRAL
LOW SQUARED TABLE WITH MARBLE
TOP
130 x 130 x H 40 CM

ART. LEG075/A-MAR | SIDE
TABLE WITH MARBLE TOP
80 x 80 x H 64 CM

ART. 888/L3 | SMALL LAMP
Ø 45 x H 60 CM

ART. CH350 | FLOOR LAMP WITH
FABRIC SHADE AND BRASS BASE
Ø 40 x H 173 CM

ART. 888/A2-C-002 | APPLIQUE
FRENCH GOLD WITH CRYSTALS
SCHOELER
38 x 26 x H 40 CM

ART. LUCAR | CARPET
400 x 300 CM

LUXURY LE
[ L IM I T ED  E D I T I ON ]
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FINISH: ANTIQUED WHITE/GOLD DETAILS
WITH BRIARWOOD TOP

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, PRECIOUS
GOLD-PLATED 24K METAL PARTS

ART. LEG014 | DINING TABLE WITH TWO
BASES AND RECTANGULAR GLASS TOP
250/300 x 140 x H 81 CM

ART. PS015 | CHAIR
56 x 64 x H 146 CM

ART. PS015/A | ARMCHAIR
69 x 64 x H 146 CM

ART. LEG038/4 | SIDEBOARD
233 x 80 x H 94 CM

ART. LEG050 | OVAL MIRROR FOR SIDEBOARD
194 x 16 x H 178 CM

ART. LEG018 | TWO DOORS SHOWCASE WITH
INTERNAL LIGHTING
130 x 80 x H 221 CM

ART. LEG016 | ROUND TROLLEY
Ø 65 x H 95 CM

LUXURY LE
[ L IM I T ED  E D I T I ON ]
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ART. LEG018 | TWO DOORS
SHOWCASE WITH INTERNAL
LIGHTING
130 x 80 x H 221 CM

ART. 888/A2-C-002 | APPLIQUE
FRENCH GOLD WITH CRYSTALS
SCHOELER
38 x 26 x H 40 CM

ART. LEG038/4 | SIDEBOARD
233 x 80 x H 94 CM

ART. LEG050 | OVAL MIRROR
FOR SIDEBOARD
194 x 16 x H 178 CM

LUXURY LE
[ L IM I T ED  E D I T I ON ]
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ART. LU341 | BIG LAMP
Ø 40 x H 70 CM

ART. LU340 | SMALL LAMP
Ø 36 x H 70 CM

284

ART. LU350 ART. CH350

ART. LU350 | FLOOR LAMP
Ø 56 x H 180 CM

ART. CH350 | FLOOR LAMP WITH
FABRIC SHADE AND BRASS BASE
Ø 40 x H 173 CM
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ART. CH001/180 | BED WITH
UPHOLSTERED PANEL AND BRASS
DETAILS
HDBD 253 X 27 X H 205 CM
(FOR MATTRESS 180/200 X 200 CM)

ART. CH002 | BEDSIDE TABLE
80 X 68 X H 75 CM

ART. CH091 | BEDCOVER 
IN SILK AND FUR

ART. 888/L3 | SMALL LAMP 
WITH BRASS BASE
Ø 45 X H 60 CM

288

FINISH 101, ANTIQUED
WHITE/GOLD WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS,
GOLD/SILVER-PLATED BRASS
PARTS
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ART. CH106 | DORMEUSE
172 X 72 X H 75 CM
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FINISH 103, BROWN/GOLD
WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS,
GOLD/SILVER-PLATED BRASS
PARTS

ART. CH001/180 | BED WITH
UPHOLSTERED PANEL AND BRASS
DETAILS
HDBD 253 X 27 X H 205 CM
(FOR MATTRESS 180/200 X 200 CM)

ART. CH002 | BEDSIDE TABLE
80 X 68 X H 75 CM

ART. CH003 | DRESSING TABLE
203 X 68 X H 75 CM

ART. CH004 | MIRROR
104 X 15 X H 154 CM

ART. EM005 | POUF
60 X 60 X H 40 CM

ART. EM091 | BEDCOVER WITH FAN

ART. EMCUSH | DECORATED
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. EMCUSH-S | SIMPLE
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. EM340 | SMALL LAMP
Ø 35 X H 70 CM

ART. EM341 | BIG LAMP
Ø 35 X H 100 CM

292



295295

ART. CH061/180 | BED WITH
UPHOLSTERED PANEL AND BRASS
DETAILS
HDBD 220 X 15 X H 229 CM
(FOR MATTRESS 180/200 X 200 CM)

ART. CH190 | BEDCURTAIN
400 X 20 CM - CURTAIN H 300 CM

ART. CH002 | BEDSIDE TABLE
80 X 68 X H 75 CM

ART. CH003 | DRESSING TABLE
203 X 68 X H 75 CM

ART. CH004 | MIRROR
104 X 15 X H 154 CM

ART. CH005 | POUF
88 X 70 X H 40 CM

ART. CH092 | BEDCOVER WITH
PLISSÉ

ART. CHCUSH | DECORATED
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. CHCUSH-S | SIMPLE
CUSHION FOR BEDCOVER

ART. CH340 | SMALL LAMP WITH
BRASS BASE
Ø 35 X H 70 CM

ART. CH341 | BIG LAMP WITH
BRASS BASE
Ø 35 X H 100 CM

ART. 9210/40 | BRASS CHANDE-
LIER WITH BOEMIA CRYSTALS 
42 LIGHTS
Ø 150 X H 110 CM

294294

FINISH OAR, GOLD/SILVER WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, GOLD/SILVER-PLATED
BRASS PARTS
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FINISH OAR, GOLD/SILVER
WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS,
GOLD/SILVER-PLATED BRASS
PARTS

ART. CH003 | DRESSING TABLE
203 X 68 X H 75 CM

ART. CH005 | POUF
88 X 70 X H 40 CM

ART. CH341 | BIG LAMP WITH
BRASS BASE
Ø 35 X H 100 CM
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FINISH 101, ANTIQUED WHITE/GOLD
WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, GOLD/SILVER-
PLATED BRASS PARTS

ART. CH009 | CHEST OF DRAWERS
155 X 73 X H 95 CM

ART. CH004 | MIRROR
104 X 15 X H 154 CM
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FINISH OAR, GOLD/SILVER
WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS,
GOLD/SILVER-PLATED BRASS
PARTS

ART. CH067/1 | SIX DOORS 
WARDROBE 
378 X 75 X H 226 CM
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FINISH K, GOLD/WHITE PEARL 

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS 

ART. EM066 | WINDSCREEN
230 X 43 X H 260 CM

302

FINISH OAR, GOLD/SILVER WITH
BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS 

ART. CH065 | CHEVAL MIRROR
154 X 68 X H 233 CM

ART. CH008 | LOVE SEAT (TWO PIECES)
105 X 82 X H 84 CM (ONE PIECE)
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FINISH K, GOLD/WHITE PEARL 

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, GOLD-
PLATED BRASS PARTS

ART. CH006 | SMALL SOFA
162 X 78 X H 78 CM

ART. CH006/1 | SMALL ARMCHAIR
93 X 78 X H 78 CM

ART. EM066 | WINDSCREEN
230 X 43 X H 260 CM

ART. CH350 | FLOOR LAMP WITH
FABRIC SHADE AND BRASS BASE
Ø 40 X H 173 CM
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ART. CH172 | TWO SEATERS SOFA
220 X 105 X H 103 CM

ART. CH171 | ARMCHAIR
133 X 105 X H 103 CM

ART. CH020 | SWIVELLING SHOWCASE
96 X 60 X H 226 CM
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ART. CH173 | THREE SEATERS SOFA
260 X 105 X H 103 CM

ART. CH172 | TWO SEATERS SOFA
220 X 105 X H 103 CM

ART. CH171 | ARMCHAIR
133 X 105 X H 103 CM

ART. CH020 | SWIVELLING SHOWCASE
96 X 60 X H 226 CM

ART. CH350 | FLOOR LAMP WITH FABRIC
SHADE AND BRASS BASE
Ø 40 X H 173 CM

ART. CH341 | BIG LAMP WITH BRASS BASE
Ø 35 X H 100 CM
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FINISH 101, ANTIQUED WHITE/GOLD WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, GOLD/SILVER-PLATED BRASS PARTS

ART. CH174/A | COFFEE TABLE WITH BRIARWOOD AND GLASS TOP 
WITH FLOWER DECORATION
140 X 140 X H 48 CM

ART. CH175/A | SIDE TABLE WITH BRIARWOOD AND GLASS TOP 
WITH FLOWER DECORATION
80 X 80 X H 48 CM
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ART. CH073 | THREE SEATERS SOFA
WITH BRASS DECORATION
284 X 115 X H 90 CM

ART. CH072 | TWO SEATERS SOFA
WITH BRASS DECORATION
220 X 115 X H 90 CM

ART. CH071 | ARMCHAIR WITH BRASS
DECORATION
134 X 115 X H 90 CM

ART. CH074/A | COFFEE TABLE WITH
BRASS LEGS AND CAMMEO DECORATION
130 X 130 X H 48 CM

ART. CH075/A | SIDE TABLE WITH
BRASS LEGS AND CAMMEO DECORATION
80 X 80 X H 48 CM

ART. 9210/40 | BRASS CHANDELIER
WITH BOEMIA CRYSTALS 42 LIGHTS
Ø 150 X H 110 CM
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FINISH 103, BROWN/GOLD WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, GOLD/SILVER-PLATED BRASS PARTS

ART. CH037/4 | TV CABINET
215 X 72 X H 76 CM

ART. CH018 | TWO DOORS SHOWCASE WITH INTERNAL LIGHTING
138 X 60 X H 226 CM
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FINISH 101, ANTIQUED WHITE/GOLD WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, GOLD/SILVER-PLATED BRASS PARTS

ART. CH238 | PLASMA CABINET
236 X 60 X H 226 CM - INTERNAL SIZE 160 X H 100 CM
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FINISH 101, ANTIQUED WHITE/GOLD
WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, 
GOLD/SILVER-PLATED BRASS PARTS

ART. CH042 | TWO SEATERS SOFA
150 X 75 X H 85 CM

ART. CH041 | ARMCHAIR
93 X 75 X H 85 CM

ART. CH506 | RECTANGULAR CHANDELIER 
IN BRASS WITH CRYSTALS
160 X 50 X H 80 CM



319318

FINISH 103, BROWN/GOLD 
WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS,
GOLD/SILVER-PLATED 
BRASS PARTS

ART. CH014/1 | DINING TABLE
WITH ONE BASE, RECTANGULAR 
TOP WITH GLASS AND DECORATIVE 
FLOWER FRAME
130 X 160 X H 82 CM

ART. PS015 | CHAIR
56 X 64 X H 146 CM

ART. CH018 | TWO DOORS 
SHOWCASE WITH INTERNAL 
LIGHTING
138 X 60 X H 226 CM



321321

FINISH 103, BROWN/GOLD WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, GOLD/SILVER-PLATED BRASS PARTS

ART. CH018 | TWO DOORS SHOWCASE WITH INTERNAL LIGHTING
138 X 60 X H 226 CM

320



323

FINISH OAR, GOLD/SILVER
WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, 
GOLD-PLATED BRASS DETAILS

ART. CH016 | TROLLEY
Ø 68 X 82 X H 95 CM

322

FINISH OAR, GOLD/SILVER 

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS

ART. PS015 | CHAIR
56 X 64 X H 146 CM

ART. PS015/A | ARMCHAIR
69 X 64 X H 146 CM



325

FINISH 101, ANTIQUED WHITE/GOLD
WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, 
GOLD/SILVER-PLATED BRASS PARTS

ART. CH014 | DINING TABLE WITH
TWO BASES AND RECTANGULAR
GLASS TOP
300 X 130 X H 80 CM

ART. EM015 | CHAIR
54 X 62 X H 128 CM

ART. EM015/A | ARMCHAIR
63 X 62 X H 128 CM

ART. CH038/4 | SIDEBOARD
222 X 77 X H 96 CM

ART. CH050/4 | MIRROR
185 X 16 X H 156 CM

ART. CH506 | RECTANGULAR 
CHANDELIER IN BRASS WITH 
CRYSTALS
160 X 50 X H 80 CM

324



327326

FINISH 101, ANTIQUED WHITE/GOLD WITH BRIARWOOD

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, GOLD/SILVER-PLATED BRASS PARTS

ART. CH038/4 | SIDEBOARD
222 X 77 X H 96 CM

ART. CH050/4 | MIRROR
185 X 16 X H 156 CM



329328

FINISH OAR, GOLD/SILVER 

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, 
LEATHER

ART. EM015 | CHAIR
54 X 62 X H 128 CM

ART. EM015/A | ARMCHAIR
63 X 62 X H 128 CM



331

FINISH K, GOLD/WHITE PEARL 

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, GOLD-PLATED
BRASS DETAILS

ART. CH114 | DINING TABLE WITH FOUR
LEGS AND BRIARWOOD TOP WITH GLASS
250 X 130 X H 85 CM

ART. CH015 | CHAIR
70 X 54 X H 135 CM

ART. CH015/A | ARMCHAIR
75 X 54 X H 135 CM

ART. CH019 | FOUR DOORS SHOWCASE
WITH INTERNAL LIGHTING
236 X 63 X H 225 CM

ART. 9210/40 | BRASS CHANDELIER WITH
BOEMIA CRYSTALS 42 LIGHTS
Ø 150 X H 110 CM

330



333

FINISH K, GOLD/WHITE PEARL 

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, 
GOLD-PLATED BRASS DETAILS

ART. CH019 | FOUR DOORS SHOWCASE
WITH INTERNAL LIGHTING
236 X 63 X H 225 CM

332

FINISH OAR, GOLD/SILVER 

MATERIALS:
WOOD, RESIN DETAILS, LEATHER

ART. CH015 | CHAIR
70 X 54 X H 135 CM

ART. CH015/A | ARMCHAIR
75 X 54 X H 135 CM



335

ART. 888/L3 | SMALL LAMP WITH BRASS BASE
Ø 45 X H 60 CM

ART. CH340 | SMALL LAMP WITH BRASS BASE
Ø 35 X H 70 CM

ART. CH341 | BIG LAMP WITH BRASS BASE
Ø 35 X H 100 CM

334

ART. CH350 | FLOOR LAMP WITH
FABRIC SHADE AND BRASS BASE
Ø 40 X H 173 CM
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395

FINISH: B-BEIGE WITH 
GOLD DETAILS

MATERIALS: WOOD, GLASS,
PRECIOUS METAL PARTS,
GOLD-PLATED 24K

ART. N25901 | DECORATED
WOODEN DOOR.
CUSTOM-MADE

ART. N25902 | DECORATED
DOUBLE DOOR WITH DECORATED
GLASS AND METAL DETAILS.
CUSTOM-MADE

394



397

FINISH: OAR, GOLD/SILVER

MATERIALS: WOOD, RESIN
DETAILS, GOLD/SILVER-PLATED
BRASS PARTS

ART. EM802 | DOUBLE DOOR.
CUSTOM-MADE

396

FINISH: P-ANTIQUED WHITE WITH GOLD DETAILS, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD

ART. N25900 | DECORATED WOODEN DOOR. CUSTOM-MADE



399

FINISH: BRIARWOOD WITH GOLD,
HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD 

ART. IM802 | BRIAR WOODEN DOOR. 
CUSTOM-MADE

398

FINISH: GOLD, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD 

ART. IM801 | DECORATED 
WOODEN DOOR. 
CUSTOM-MADE



401400

FINISH: WHITE WITH GOLD, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, PRECIOUS METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM803 | WOODEN DOOR WITH METAL DECORATION.
CUSTOM-MADE



403402

FINISH: WHITE WITH GOLD, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD

ART. IM804 | WOODEN DOOR.
CUSTOM-MADE



405404

FINISH: ANTIQUED WHITE WITH GOLD, HAND-PAINTED

MATERIALS: WOOD, RESIN DETAILS, WALL PAPER, 
PRECIOUS METAL PARTS GOLD-PLATED 24K

ART. IM900 | BOISERIE PANEL. 
CUSTOM-MADE
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